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Háború után... 
 
A daytoni békeszerződés nyomán a közeljövőben körülbelül 500 ezer menekült és 

kitelepített fog hazatérni Horvátországba és Boszniába. A következő egy-másfél évben több, 
mint egy millió ember újra letelepedése várható. Az új határok miatt sokan nem tudnak majd 
régi lakóhelyükre visszatérni, újra kell szervezni az iskolákat is; a családok, a gyerekek, a 
nők, fiatalok és öregek itt még nagyobb segítségre szorulnak, mint a háború által nem dúlt 
tájakon. A normál mindennapi élet helyreállítása ezekben az országokban óriási feladat elé 
állítja az egyéneket és közösségeket. Jó, hogy nincsenek egyedül: a horvátországi 
SUNCOKRET elnevezésű non-profit szervezet már akkor elkezdte segítő-segélyező, 
újraszervező munkáját, amikor még zajlott a háború, és az eltelt négy év alatt egyre többen 
kapcsolódtak hozzájuk a világ számos tájáról. A SUNCOKRET központi irodája Zágrábban 
van, itt adják ki negyedévenként azonos című angol nyelvű újságjukat. A lap eddig ötször, 
számonként ezer példányban jelent meg, idén szeptembertől pedig nagyobb példányszámra 
lesz lehetőségük. Az újságban a baráti beszélgetés hangvételével számolnak be a szervezet 
összejöveteleiről, táborairól, a segítségükkel megvalósult csoportmunkákról. A 
gyermekeknek szervezett ,,gyógyító mese-műhelyek”, kiállítási beszámolók, megújult és új 
iskolák projektjeinek leírásai és számos más hír mellett beszélnek a kábítószerek 
veszélyeiről, az AIDS-ről, mindenről, ami élő probléma vagy megoldásra váró feladat. 
Visszaemlékeznek a kezdetek nehézségeire, amikor tapasztalatok nélkül, csekély 
szakértelemmel, de annál nagyobb tenni akarással indultak el. Azóta rengeteget tanultak, de 
a hozzáértés növekedésével szerencsére a barátság, bajtársiasság érzete is nőtt bennük. Az 
írások legalábbis erről árulkodnak, sőt tréfálkozni sem felejtettek el. 

A SUNCOKRET első önkéntesei, támogatói és barátai között egy hálózatot szeretnének 
kialakítani, ezért elhatározták egy SUNCOKRET Baráti Társaság (Suncokret Friends 
Assocation) megalapítását is. Egyének és szervezetek jelentkezését várják, akik íly módon 
aktívan részt vehetnek munkájuk támogatásában. 

A csatlakozókat, baráti leveleket a következő címre várják: SUNCOKRET-Center za 
humanitarni rad, seferova 10, 10000 Zagrab, Croatia. 
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